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Department of Tamil – 2017 - 2018 

Total No. of Respondents: 13  

 

 

 

 

 

 

Q. No 

Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 12 93 1 7 0 0 0 0 

2 12 90 1 10 0 0 0 0 

3 6 45 7 55 0 0 0 0 

4 9 69 4 31 0 0 0 0 

5 9 69 4 31 0 0 0 0 

6 7 52 6 48 0 0 0 0 

7 10 76 3 24 0 0 0 0 

8 5 41 8 59 0 0 0 0 

9 7 52 6 48 0 0 0 0 

10 7 50 7 50 0 0 0 0 



 

 

Department of English – 2017 - 2018 

Total No. of Respondents: 19  

Q. No 
Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 13 71 6 29 0 0 0 0 

2 11 57 8 43 0 0 0 0 

3 11 60 7 37 1 3 0 0 

4 7 39 12 61 0 0 0 0 

5 11 57 8 43 0 0 0 0 

6 10 50 10 50 0 0 0 0 

7 13 67 6 33 0 0 0 0 

8 11 60 8 40 0 0 0 0 

9 11 57 7 39 1 3 0 0 

10 12 64 7 36 0 0 0 0 

 

 

 



 

Department of PG Commerce (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 5 

Q. No 
Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 5 91 0 9 0 0 0 0 

2 5 93 0 7 0 0 0 0 

3 4 88 1 12 0 0 0 0 

4 5 93 0 7 0 0 0 0 

5 4 88 1 12 0 0 0 0 

6 5 95 0 5 0 0 0 0 

7 5 95 0 5 0 0 0 0 

8 4 86 1 14 0 0 0 0 

9 3 63 2 37 0 0 0 0 

10 3 51 2 49 0 0 0 0 

 

 



 

Department of Commerce (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 11  

Q. No 

Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 10 95 1 5 0 0 0 0 

2 8 71 3 29 0 0 0 0 

3 8 71 3 29 0 0 0 0 

4 5 48 6 52 0 0 0 0 

5 7 67 4 33 0 0 0 0 

6 5 48 6 52 0 0 0 0 

7 6 57 4 38 1 5 0 0 

8 6 57 5 43 0 0 0 0 

9 6 57 4 33 1 10 0 0 

10 4 38 6 52 1 10 0 0 

 

 

 

 



 

Department of Commerce (CA) (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 12  

Q. No 
Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 12 100 0 0 0 0 0 0 

2 12 100 0 0 0 0 0 0 

3 10 80 2 20 0 0 0 0 

4 12 100 0 0 0 0 0 0 

5 7 61 5 39 0 0 0 0 

6 11 95 1 5 0 0 0 0 

7 11 90 1 10 0 0 0 0 

8 12 100 0 0 0 0 0 0 

9 12 100 0 0 0 0 0 0 

10 5 38 7 62 0 0 0 0 

 

 

 



 

Department of Management Studies (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 8 

Q. No 

Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 5 68 3 32 0 0 0 0 

2 5 61 3 39 0 0 0 0 

3 3 32 5 59 1 9 0 0 

4 5 63 3 32 0 5 0 0 

5 3 41 5 59 0 0 0 0 

6 3 32 5 59 1 9 0 0 

7 4 45 4 55 0 0 0 0 

8 2 23 6 77 0 0 0 0 

9 3 32 4 50 1 18 0 0 

10 1 14 5 68 1 18 0 0 

 

 

 

 

 



 

Department of Management Studies (CA) (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 8 

Q. No 

Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 4 50 4 50 0 0 0 0 

2 5 68 3 32 0 0 0 0 

3 4 45 4 55 0 0 0 0 

4 5 68 3 32 0 0 0 0 

5 5 59 3 41 0 0 0 0 

6 3 32 5 68 0 0 0 0 

7 3 32 5 68 0 0 0 0 

8 3 39 5 61 0 0 0 0 

9 3 32 5 59 1 9 0 0 

10 3 32 5 59 1 9 0 0 

 

 

 

 

 

 

 



 

Department of Computer Science (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 13  

Q. No 

Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 13 97 0 3 0 0 0 0 

2 11 86 2 14 0 0 0 0 

3 12 90 1 10 0 0 0 0 

4 11 86 2 14 0 0 0 0 

5 12 93 1 7 0 0 0 0 

6 12 90 1 10 0 0 0 0 

7 12 90 1 10 1 5 0 0 

8 12 93 1 7 0 0 0 0 

9 12 93 1 7 1 10 0 0 

10 11 86 2 14 1 10 0 0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Department of Information Technology (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 7  

Q. No 
Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 7 97 0 3 0 0 0 0 

2 6 91 1 9 0 0 0 0 

3 6 85 1 15 0 0 0 0 

4 6 91 1 9 0 0 0 0 

5 6 85 1 15 0 0 0 0 

6 6 88 1 12 0 0 0 0 

7 6 91 1 9 0 0 0 0 

8 6 85 1 15 1 21 0 0 

9 6 79 1 21 0 0 0 0 

10 5 70 2 30 1 13 0 0 

 

 

 



 

Department of Computer Application (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 10 

Q. No 
Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 10 100 0 0 0 0 0 0 

2 10 100 0 0 0 0 0 0 

3 9 89 1 11 0 0 0 0 

4 10 100 0 0 0 0 0 0 

5 10 95 1 5 0 0 0 0 

6 10 95 1 5 0 0 0 0 

7 10 100 0 0 0 0 0 0 

8 8 84 2 16 0 0 0 0 

9 10 100 0 0 0 0 0 0 

10 10 100 0 0 0 0 0 0 

 

 

 



 

Department of Mathematics (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 11 

Q. No 
Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 10 89 1 11 0 0 0 0 

2 9 82 2 18 0 0 0 0 

3 8 75 3 25 0 0 0 0 

4 9 79 2 21 0 0 0 0 

5 7 61 4 39 0 0 0 0 

6 7 64 4 36 0 0 0 0 

7 8 71 3 29 0 0 0 0 

8 9 86 2 14 0 0 0 0 

9 5 46 5 46 1 8 0 0 

10 4 33 6 56 1 11 0 0 

 

 

 

 

 



 

Department of Bio Technology (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 12  

Q. No 
Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 10 83 2 17 0 0 0 0 

2 9 79 3 21 0 0 0 0 

3 7 55 5 45 0 0 0 0 

4 11 90 1 10 0 0 0 0 

5 11 90 1 10 0 0 0 0 

6 8 66 3 21 2 13 0 0 

7 9 77 3 23 0 0 0 0 

8 7 62 5 38 0 0 0 0 

9 4 31 7 59 1 10 0 0 

10 9 79 3 21 0 0 0 0 

 

 

 

 



 

Department of Botany (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 12 

Q. No 
Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 11 94 1 6 0 0 0 0 

2 11 94 1 6 0 0 0 0 

3 8 65 4 35 0 0 0 0 

4 5 41 7 59 0 0 0 0 

5 8 65 4 35 0 0 0 0 

6 7 59 5 41 0 0 0 0 

7 9 71 3 29 0 0 0 0 

8 6 53 6 47 0 0 0 0 

9 6 47 6 53 0 0 0 0 

10 5 41 7 59 0 0 0 0 

 

 

 

 

Department of Chemistry (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 8 



Q. No 
Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 8 100 0 0 0 0 0 0 

2 8 100 0 0 0 0 0 0 

3 4 56 4 44 0 0 0 0 

4 7 92 1 8 0 0 0 0 

5 7 88 1 12 0 0 0 0 

6 1 16 7 84 0 0 0 0 

7 6 76 2 24 0 0 0 0 

8 6 80 2 20 0 0 0 0 

9 8 100 0 0 0 0 0 0 

10 4 52 4 48 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 



Department of Physics (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 6 

Q. No 

Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 6 100 0 0 0 0 0 0 

2 6 93 0 7 0 0 0 0 

3 5 86 1 14 0 0 0 0 

4 6 100 0 0 0 0 0 0 

5 6 93 0 7 0 0 0 0 

6 5 79 1 21 0 0 0 0 

7 5 79 1 21 0 0 0 0 

8 6 93 0 7 0 0 0 0 

9 5 79 1 21 0 0 0 0 

10 3 50 3 50 0 0 0 0 

 

 

 



 

Department of HMCS (2017 - 2018) 

Total No. of Respondents: 4 

Q. No 

Excellent Good Average Poor 

No (%) No (%) No (%) No (%) 

1 3 67 1 33 0 0 0 0 

2 2 42 2 58 0 0 0 0 

3 2 54 2 46 0 0 0 0 

4 2 46 2 54 0 0 0 0 

5 2 50 2 50 0 0 0 0 

6 2 54 2 46 0 0 0 0 

7 2 54 2 46 0 0 0 0 

8 1 33 2 46 1 21 0 0 

9 2 46 2 54 0 0 0 0 

10 2 58 1 29 1 13 0 0 

 

 

 


